
В Красноярском крае перед судом предстанет мужчина, нарушивший правила безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, в результате чего погиб человек



Красноярским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУ на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В ходе следствия установлено, что 25 октября 2022 года в утреннее время в Игарской протоке правого коренного берега г. Игарка, расположенного на территории Туруханского района Красноярского края, обвиняемый, игнорируя правила безопасности при перевозке пассажиров по реке Енисей на амфибийном катере марки «Хивус-10», допустил столкновение с другим аналогичным судном на воздушной подушке, осуществлявшим высадку пассажиров.

В результате столкновения 50-летний пассажир амфибийного катера «Хивус 10» упал на другой катер, где в результате работы винтов судна получил телесные повреждения, от которых погиб на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Игарский городской суд Красноярского края для рассмотрения по существу.

27 Января 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1761413>